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Julen närmar sig med stormsteg och julstämningen omfamnar Stockholm med glittrande julbelysning, doften av lussebullar och julklappsruschen. Vi i styrelsen fortsätter jobba på flera projekt och ni är alltid välkomna med synpunkter och återkoppling på styrelsen@knoppen23.se.
GARAGE 
Om ni är intresserade av att hyra garageplatser, hör gärna av er till styrelsemejlen för att ställa er i garagekön. För närvarande finns inga lediga platser men det sker ständigt en omsättning av dessa. 
TRÄDGÅRDSSKÖTSEL
Under hösten har vi bytt leverantör för trädgårdsskötsel från Trädgårdsgruppen AB till Veterankraft. Veterankraft har varit på plats på vår innergård under hösten och trädgårdsstädat med fint resultat. Vi ser fram emot att fortsätta samarbeta med dem under våren. 
SOPRUMMET
Som en del av er noterade i höstas har vi tagit bort klädcontainern från Emmaus för att få plats med ytterligare en container för plastavfall eftersom det väldigt ofta blev fullt där. Tänk på att inte bygga sopberg i fulla containrar och att hålla golvet rent från skräp för att skapa en trevligare miljö. Vi tar gärna emot era synpunkter eller förslag på förbättring vad gäller soprummet. 
BYGGREGLER
Styrelsen har under hösten arbetat med att ta fram byggregler för föreningen. Dessa är till för att tydliggöra ansvarsområden och information om renoveringar samt hur dessa skall utföras. Inför en renovering skall medlemmen alltid göra en bygganmälan till styrelsen. Anmälningsblankett och fullständiga byggregler finns att hämta på knoppen23.se 
ALLMÄNNA FÖRHÅLLNINGSREGLER
Nu i juletider kommer en del att vara bortresta. Det kan innebära ökat antal inbrott och vi ber er därför att se till att grinden stängs ordentligt efter att man har gått in samt att hålla ett extra öga på att obehöriga inte rör sig i fastigheterna. Över julen tar styrelsen ett litet uppehåll och är sedan tillbaka i januari. Det går alltid att höra av sig till styrelsemejlen men det kan dröja något med mejlsvar under denna period. 



God jul!
Styrelsen
